PCERQZY IRON

ID 1090119
HONDA CBR600F4i

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

Mbl MMTPOM3BOAWMM BE3OMACHOCTb

Komnnektauma n cxema coopku:
IleBas cTopoHa: MNpaBasa cTtopoHa:

Bonr M10x1,25x100 + mraitba + omopHas Bryika + Chaiinep ¢ aemmndepom + 6oint M8xS50
Bonr M10x1,25x120 + mraiiba + omopHas Brysnka + Cnaiinep ¢ nemndepom + 6ont M8x50
Bonar M10x30 + mraitba + rpoBep + mranra D16, L=265

Bbonr M10x30 + maitba + rpoBep + mITaHra cM™. 1.3

[Imuneka M10 x 410

[lImuneka cM. 1.5

Crnaiinepsl ¢ AeMIIUPYIONAM dJIEMEHTOM + 00aT M8x50

Crnaiinepsl ¢ AeMIIUPYIONAM dJIEMEHTOM + 00aT M8x50

BHUMHMeE:
[yrn He rapaHTUPYIOT MOAHYHO 3aLMTy MOTOLMKAA,
a Wb CHUXKAOT BEPOATHOCTb €ro NOBPEXAEHUA NPU NajeHUsAX.

Mo BceM Bomnpocam CBf3aHHbIM C YCTAHOBKOW Halleln npoayKuuuy,
a Tak>Xe C rapaHTUNHbIMU 0653aTeNbCTBaMMU,
obpallanTecb noxanyncra Hanpsamyto B ntoboe otaenerue Crazy Iron.
KoHTakTbl 6v>KanllmMx OTAENeHUI CMOTPUTE Ha HalleM caunTe,

www.crazyiron.ru



PERQZY IRON

Mbl MPON3BOOAVMM BE3ONMACHOCTb

KommenTapuu:

AN

10.
11.

YcranaBnuBaTh KJIETKY HaJlo IIOCJIEI0BaTEIbHO, CHaUalla C JIEBOM CTOPOHBI U 3aTE€M C MPaBOil
BriBepHuTE OpUTrHHAIBHBIN 60T B Touke Nel

BriBepHUTE OpUTHHATBHBIN O0NT B Touke Ne5

IIpunoxure neByto myry K Touke Nel u K ocH MassTHUKA B TOUKe Ne5.

3adukcupyiite neByto ayry 6onxrom M10x1,25x100 gepe3 aTroMIHAEBYIO OIIOPHYIO BTYJIKY B Touke Nel u
mnuwibkoit M10x410 B Touke No5

BriBepHHUTE OpUTHHANBHBIA OONT B TOUKE Ne2

IIpunoxuTe paByro IyTy K yXy B Touke Ne2 M K OCH MasiTHUKA B TOUKE Neb.

3adukcupyiite mpaByio Ayry K yxy B Touke Ne2 6onrom M10x1,25x120 yepe3 antoMHUHUAEBYIO OTIOPHYIO
BTYJIKY M ralikol Ha IIMWIbKE B Touke Neb

BeraBpre mranry D16, L=265 mexay Toukamu Ne3 u Ned u 3adukcupyiire ee 6onramu M10x30
3aTsHUTE KPEIe C YCHIIHMEM COTrJIacHO Taliuie:

YcraHoBuTe Ha THO KOJOAUEB pe3uHOoBEIe Aemidepsl B Toukax Nel,2,7.8. [Tomectute cnaiiaeps! B
HampaBJsonMe U 3adukcupyiTe ux donramu MS.

O6LLMe MOMEHTbI 3aTAXKM B H*M
CocTosiHue pe3bbbl
Pe3bba
Cranb AntoMuUHUIA
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
BHUMHWMeE:

[lyrn He rapaHTVpPYyHOT MOJIHYHO 3aLUMTY MOTOLMKAA,
a MLUb CHWXKAOT BEPOATHOCTb €ro NOBPEXAEHNA NPU NafeHUsX.

Mo Bcem Bonpocam CBfi3aHHbIM C YCTAHOBKOW Hallen NpoAyKLnu,
a TaK>Ke C rapaHTUNHbIMK 0653aTeNbCTBaMM,
obpallanTecs noxanyncra Hanpamyto B ntoboe otgenexve Crazy Iron.
KoHTakTbl Ban>kanlumx OTAENEHNA CMOTPUTE Ha Hallem canTe,

www.crazyiron.ru



